



KOJETÍNSKÝ ZPRAVODAJ

Ročník IX

Číslo 3

březen 2013

10,- Kč

Informace pro občany

Oznámení

Finanční úřad pro Olomoucký kraj, Územní pracoviště v Přerově, Wurmova 2831/4, Přerov, oznamuje, že zajistí svými zaměstnanci v úřední dny 25. března 2013 a 27. března 2013 v době od 8 do 17 hodin výběr daňových příznání k dani z příjmů fyzických osob za zdaňovací období 2012 v prostorách Městského

úřadu Kojetín (zasedací místnost v přízemí). Tiskopisy daňových příznání včetně příloh budou k dispozici.

Uvedené tiskopisy lze najít, vyplnit a vytisknout i na internetové adrese:

https://adisepo.mfcr.cz/adistc/adis/idpr_epo/epo2/uvod/vstup_expert.faces

Pozvánka

Starosta města zve na
20. zasedání
Zastupitelstva Města Kojetín,
které se bude konat
v úterý 26. března 2013
od 16.00 hodin
v sále Vzdělávacího
a informačního centra
Masarykovo náměstí 8, Kojetín.
Jiří Šírek, starosta města

Rozhovor s kojetínskou sportovkyní Alenou Pátkovou

Rádiový orientační běh je dnes uznávaným sportovním odvětvím s pevnými pravidly, propracovaným soutěžním systémem i pravidelně konanými mistrovstvími Evropy a světa. To poslední v roce 2012 se konalo v Srbsku ve městě Kopaonik a nechyběla na něm kojetínská sportovkyně Alena Pátková, medailistka z Mistrovství světa v rádiovém orientačním běhu a mistryně ČR. Protože byla úspěšná stejně jako na minulých závodech v Bulharsku a Koreji, požádal jsem ji o rozhovor a rád se s ní podělil o zážitky z tohoto náročného sportu.



Aleno, blahopřeji k dalšímu velkému úspěchu, mohla bys přiblížit, kde se závody konaly a jaký byl terén?

Mistrovství světa proběhlo 10. až 15. září 2012 v Srbsku a byl to hodně náročný závod. Běhali jsme v nadmořské výšce mezi 1500 a 1900 metrů, k tomu tam byly polomy, bažiny, potoky, prostě těžký terén. Občas jsme se museli brodit a zvládat náročné překážky. Úspěch to ale byl, v soutěži družstev jsem získala ve své kategorii stříbrnou medaili. Konkurence nebyla nijak

malá, soutěžili závodníci z třiceti zemí a Češi posbírali celkem 49 medailí.

Jak ses vlastně k tomuto nepříliš známému sportu dostala?

K rádiovému orientačnímu běhu mě přivedl tatínek, který sám běhal závody do sedmdesáti let. Já jsem začala závodně běhat v šestnácti letech. Tehdy to byly soutěžní závody radioamatérů, známé jako „hon na lišku“. Běhala jsem do roku 1981 a pak si dala pauzu. Na velké závody jsem se vrátila v roce 2006.

Absolvovat takový závod v náročném a naprosto neznámém terénu vyžaduje mimo jiné i výtečnou fyzickou. Kde ji nabíráš?

V létě jezdím na kole, běhám kolem řeky Moravy, jezdím na výšlapy do Hostýnských vrchů a hraji volejbal. V zimě běhám na lyžích nebo jezdím na sjezdovkách. Na závodech ale nezáleží jen na kondici, je potřeba mít v pořádku přijímač, zvolit správnou taktiku, no a mít i potřebné štěstí.

Jaký je vlastně princip tohoto sportu?

Základem je s pomocí přijímače a mapy vyhledat pět vysílačů a v co



nejkratším čase být v cíli. V mapě máme zakreslen jen start a cíl, jinak je všechno jen o práci s přijímačem a o schopnosti přesného zaměření. Musím se umět rozhodnout pro správný postup podle mapy a udělat při tom co nejméně chyb. Trať má kolem osmi kilometrů s různým převýšením, naběhá se ale víc, i deset kilometrů. Všechno se musí stihnout v limitu 120 až 150 minut.

Určitě je taky důležité být na tom zdravotně naprosto v pořádku, jak to děláš?

No, nejtěžší to bylo po vážném úrazu nohy. Tady musím poděkovat Milanu Peterkovi za výbornou péči a léčbu. Jako praktik tradiční čínské medicíny mě rehabilitoval a následky po úrazu jsem tak zvládla velmi dobře. Díky tomu jsem mohla v roce 2012 absolvovat všechny závody a zajistit si nominaci na MS.

Jaké máš plány do budoucna?

V letošním roce proběhne v září Mistrovství Evropy v Polsku. Není to daleko, takže bych to ráda zkusila.

Děkuji za rozhovor i skvělou reprezentaci a ať to v Polsku vyjde zase!

Jiří Šírek

